

都市车界·车市

“N个人的荣威350”
系列专栏(之一)1个人的350——
轻松驾驭,掌控自如2个人的350——
3G陪伴,其乐无穷3个人的350——
全面呵护,安全备至4个人的350——
贴心储物,温馨舒适5个人的350——
亲朋乐享,超大空间“冠军版”特惠车型火热推出,
到店购车即享万元礼惠!

荣威350 精彩你的人生

美满幸福的家庭都是相似的:父母健康长寿,自己工作顺利,夫妻恩爱甜蜜,儿女活泼可爱,朋友气味相投,还要有一部爱车伴你左右。不论是独自出行,二人世界,三口之家,还是四五个知己一同出游……荣威350都将是你的“最佳拍档”!

荣威350上市一年多以来,赢得了广大消费者的认可,成为济南地区A级车市市场销量增速最快的车型。优异的成绩来自于卓越的品质,荣威350的热销是源自于其傲视同侪的六大卓越性能。

最强性价比

搭载了1.5L VTI高效能发动机的荣威350,在动力不输于1.6L同级车型的情况下,以最优空间、最佳性能、最丰富配置和8-12万的价格

区间所带来的最高性价比,超越了国内同级产品。

最优秀空间

荣威350的长宽高为4521x1788x1492毫米,2650毫米的超长轴距所营造的充沛内部空间在同级车中无出其右。27处便利取物装置,彰显“以人为本、实用为先”的空间设计理念。而458升的超大平整后备箱,甚至超越了很多B级车。

最优化动力

1.5L VTI高效能发动机与4速Multi-Mode自动变速箱和5速SSG手动变速箱的完美匹配,使荣威350的动力组合超越了同级产品的水平,并保证了燃油经济性,90km/h等速油耗仅为5.9L。行驶在城市道路上游刃有余。

最优良安全

在安全方面,荣威350继承了荣威汽车一贯的全方位安全理念,拥有风箱式USD车身结构,SRS 10功能安全气囊,TMPS精算式胎压防护系统,全息影像泊车辅助系统,前后排固定儿童防护座椅装置,全系标配ABS+EBD+CBC+BA等,让荣威350成为主要竞品中唯一能满足CNCAP五星级设计标准的车型。

最优异静音效果

荣威350值得自豪的还有NVH静谧空间,荣威350委托同济大学进行风洞实验,不仅是同济声学和风洞实验室建立以来首次同时进行气动和声学实验的用户,也是国内自主品牌第一次进行气动声学实验,孕育了静音方面的最高标准。

最优越配置

荣威350独有的inkaNet智能网络行车系统成为通向精彩互联世界的窗口,充分满足了消费者对时尚科技和与世界互联的消费需求。

山东鸿发荣威店
济南市经十东路3123号

0531-82061111

山东鸿发罗孚店

济南市英雄山路南外环南3000米路西

0531-82791111

山东鸿发省体店

济南市经十路124号省体育中心

0531-82030707

山东鸿发章丘店

章丘市明埠路鸿发汽车城

0531-81295555

山东鸿发商河店

商河县许商办事处钱铺街钱隆汽贸

0531-84802999

威虎F1——中国首款运动型全能皮卡上市



威虎F1 不止是皮卡

不止是传统意义的工具皮卡
开创了中高端皮卡市场新格局
定义中国运动型全能皮卡新时尚

国内主流皮卡生产厂商,作为中国首辆国产皮卡诞生地的企业——中兴汽车,宣布威虎F1正式上市,再次引领皮卡进化潮流,开创中国高端皮卡市场新格局。威虎F1此次推出三款车型,价格覆盖了从8.68万元至10.98万元的价格区间。

威虎F1是中兴在整合国际优势资源精心开发的新一代高端皮卡,也是国内首款“运动型全能皮卡”。它拥有威猛彪悍而不失时尚的动感造型,科技动感的人性空间,赛车级高性能运动底盘,三款发动机提供汽柴油两种动力,全尺寸大容量载物货厢,360度安全防护,人性科技配置”的鲜明优势。

“同步国际主流皮卡”一直是中兴汽车高端产品的定位。威虎F1采用了国际最新潮流的北美皮卡设计理念,传承威虎系列皮卡车型的经典元素,融入现代科技成果,打造了鲜明的运动特征并全面提升了产品性能,切割晶透感的鹰眼大灯衬托在力量感突出的大面积镀铬前脸上,灵动犀利;金属镀铬装饰和合金设计,金属质感十足;一体式调校后杠,发动机护板和大幅轮眉整体包裹式应用,让威虎F1的威猛动感

极为突出。威虎F1威猛动感的形象,定义了运动型全能皮卡的崭新时尚。

威虎F1配备了三款发动机,首先推出的ISUZU柴油机是ISUZU公司国内唯一授权动力,关键部件原装进口组装,采用德国博世“bosch”电控VE泵技术和美国飞思尔-freescale微电子喷射系统,使威虎F1实现了高效动力和燃油经济性的完美融合。在2000rpm转速范围输出235N·m最大扭矩,足以给驾驶者带来意想不到的激情与动感。此外,还有两款匹配三菱和丰田技术的汽、柴油动力后续推出。

正如福特F-150创造北美皮卡市场的传奇,引领世界皮卡的潮流,威虎F1将引领中国皮卡市场发展潮流,承担起做中国最好皮卡的使命,也必将开辟中国皮卡的新时代。

威虎F1追求的是“运动特质”与“全能使用”的完美结合,在产品品质、内饰、舒适性装备力求完美,应用了大量中高端乘用车上的配置。先进的动力总成,精心调校的底盘和全尺寸货箱,树立了高端皮卡在舒适性、通过性、动力性、实用性等方面的标杆,完全颠覆了中

国皮卡只是作为工具车的传统概念。

中兴汽车相关人士介绍,传统皮卡在国人印象中的定位是以工具车为主。而事实上,在欧美日等发达国家,皮卡的销量和应用早已超越了轿车,在工具车的基础上延伸、拓展到很多领域和功能,几乎所有的国际高端品牌都有自己的皮卡车型,即使劳斯莱斯、法拉利也有皮卡车型,更不用说奔驰、林肯等。

但是,皮卡进入中国已有30年,一些国际品牌却没有真正发展起来,有的已经黯然退出,生存下来的也是发展迟滞,车型几十年如一日,远远落后于国际市场潮流。与此相反,自主品牌皮卡却一步一个脚印地走过来,经历了一个从低级到中级,从经济实用到可靠耐用,从传统工具车为主到工具和个性体验兼顾的进化过程。威虎F1作为国内首款运动型全能皮卡,是对中国传统皮卡概念的颠覆,是中国皮卡进化历程中的一个重要标志。

济南骏通汽车贸易有限公司 地址:匡山汽车大世界东区11厅中兴汽车4S店 销售热线:0531-86308800

五菱宏光媒体品鉴会在济举行

6月28日,在走过了北京、南京、广州三座城市之后,五菱宏光媒体品鉴会移师济南。通过产品解读、静态拍摄及深度试驾等环节,不仅让参会记者全面了解五菱宏光诞生的过程,更与其零距离接触,感受“陆上经济舱”的独特魅力。

在品鉴会现场,上汽通用五菱商用车事业部华东大区经理陈柏林表示,在理性消费成为购车主导的今天,大多数消费者在选车时都希望买到一辆既适合自己和家人,集家用、商用于一体,低成本、低油耗的高品质汽车。正是在这种消费需求的引导下,五菱宏光应运而生。陈柏林介绍说:作为一款跨界车型,五菱宏光比轿车有更灵活的空间,并兼顾娱乐和休闲商务功能;较之微客有着



突出的乘坐舒适性、操控性以及安全性;比传统商务车有着亲民的价格,且维修和使用成本都很低。4万元-6万元的亲民售价,对消费者产生了足够的吸引力。

数据显示,得益于“低成本、高价值”的制造模式,五菱宏光上市不到一年,月销量已突破2万辆,凭借着大气的外观内饰,灵活多变的空

间,卓越的动力性能,五菱宏光还成功入选政府机构用车的采购名录。值得一提的是,作为上汽通用五菱开拓全新细分市场的力作,五菱宏光成为应对今年车市销量下滑的“抗跌利器”,在今年全国车市趋于萧条的大环境中,上汽通用五菱的市场份额不降反增,以42.6%的市场占有率独占鳌头。(本记)



济南金狮宝龙雪铁龙进口车专营店开业

7月6日,济南金狮宝龙雪铁龙进口车专营店正式开业,雪铁龙中国进口车总经理艾亚柯先生出席开幕庆典,为济南金狮宝龙授牌,该专营店也因此成为近两年来雪铁龙中国在华建立的第七家进口车独立展厅。作为济南市唯一一家雪铁龙进口车专营店,济南金狮宝龙将主要销售雪铁龙C4毕加索、雪铁龙C4轿跑等进口车型,为用户带来原汁原味的雪铁龙车型和高品质服务。(本记)

新天籁V6发动机,缔造高端轿车唯一标准

——新天籁携全系为您奉上激爽购车盛宴

配备全球十佳V6发动机,新一代智能CVT无极变速箱,CARWINGS智行+行车服务系统等多项优势技术,新天籁堪称一款兼具充沛动力和舒适驾乘的商务精英座驾!新天籁登场至今,凭借动力、智能、安全与豪华配备的全方位革新,卓越价值深受万千车主青睐。2011年5月,天籁更逆市飙升,以中高级车唯一过万的12036台一举问鼎销量冠军,非凡实力,卓然领衔。

7月9日,东风日产全新天籁携全系为您奉上盛夏大礼,凡购车即可尊享多重优惠!

一、拥天籁舒适四级,享帆船酒店之夜

御领舒适,天籁从未“适可而止”!现在购买“舒适之王”——全新天籁,即享迪拜七星级“帆船酒店之夜”;更有0利率0月供至惠方案,首付5成,实现双重梦想。

二、现场购车,礼品多,更有超值惊喜等您拿!

活动当日凡来店客户尽可获赠美味冰激凌一个;任意车型均可置换东风日产全系新车,成功置换即送原厂底盘装甲;推荐好友购车赢取丰厚积分,还可参加缤纷会员活动,乐享人·车·生活!东风日产车友经十西路店销售热线:0531-88880000 地址:济南市经十西路318号(京福高速西行388米路南)

御领舒适,天籁从未“适可而止”
坐拥天籁舒适四级,倍享“帆船酒店之夜”

平顺之极
V6+CVT精英动力组合
极速电喷3.3升排量200米高空

无忧之极
一键启动,一键熄火,一键锁车,一键开锁

便捷之极
一键启动,一键熄火,一键锁车,一键开锁

豪华之极
一键启动,一键熄火,一键锁车,一键开锁